Choszczno, dnia 30 listopada 2020,

Zamawiajgcy:

Powiatowy Urzgd Pracy w Choszcznie
ul. Drawieriska 15
73-200 Choszezno

Do wszystkich Wykonawcdw

Dotyczy postgpowania u udzielenie zamdéwienia w formie zapytania ofertowego na dostawe
komputeréw przenosnych z dnia 23 listopada 2020 .
Do niniejszego postepowania nie stosuje sie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo
zamdwien publicznych ( Dz. U. 2 2019 r., poz. 1843 ze zm.) na podstawie art. 4 pkt 8 ww. ustawy.

Wyjasnienia tresci Zapytania Ofertowego

Informujemy, iz w postepowaniu o udzielenie zamowienia, prowadzonym w formie zapytania
ofertowego na dostawe komputeréw przenoénych wplyneto zapytanie Wykonawcy dotyczgce tresci ww.
zapytania — pkt 111.3.1 Komputer przenoény.

Zamawiajacy przedstawia tres¢ pytan wraz z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie 1 - Procesor:

Czy Zamawiajacy dopusci procesor 4-redzeniowy, 8-watkowy ze zintegrowana grafika osiagajacy w teécie
PassMark CPU Mark wynik 6900 punktéw i zgodzi sie na zmiane zapisu co do osiaganych punktéw?
Odpowiedi:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza procesor 4-redzeniowy, 8-watkowy ze zintegrowana grafika osiagajacy w teécie
PassMark CPU Mark wynik 6200 punktéw i zgadza sie na zmiane zapisu co do osiaganych punktow

Pytanie 2 — Wyposazenie multimedialne:

Czy Zamawiajgcy dopusci kartg diwiekowa 2-kanatowa i zgodzi sie na wykreélenie wymogu, aby karta
diwiekowa byla czterokanatowa?

Odpowiedi:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza karte diwiekowa 2-kanatowa i zgadza sie na wykretlenie wymogu, aby karta
diwigkowa byla czterokanatowa.

Pytanie 3 - Wyposazenie multimedialne:

Czy Zamawiajacy dopusci jeden mikrofon i zgodzi sie na wykreslenie wymogu dwéch kierunkowych
mikrofonow?

Odpowiedi: ,

Tak, Zamawiajacy dopuszcza jeden mikrofon i zgadza sie na wykreélenie wymogu dwdch kierunkowych
mikrofondw.



Pytanie 4 — Zlgcza | porty:

Czy Zamawiajacy dopusci klawiature z podswietleniem z funkcja wiaczenia i wylaczenia z poziomu klawiatury
oraz moiliwoscig ustawienia czasu podéwietlenia z poziomu BIOS i zgodzi sie na wykreélenie wymogu
moiliwosci manualnej regulacji?

Odpowiedi:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza klawiature z podswietleniem z funkcja wigczenia i wylaczenia z poziomu
klawiatury oraz motliwoscig ustawienia czasu podéwietlenia z poziomu BIOS i zgadza sie na wykreslenie
wymogu moiliwosci manualnej regulacji.

Pytanie 5 - Zfgcza i porty:

Czy Zamawiajgcy dopusci Touchpad z funkcjg przewijania w pionie i poziomie, ale bez wydzielonych tych
stref i zgodzi sig na wykredlenie wymogu Touchpadu ze strefami przewijania w pionie i poziomie?
Odpowied?:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza Touchpad z funkcjg przewijania w pionie i poziomie, ale bez wydzielonych tych
stref i zgadza sig na wykrelenie wymogu Touchpadu ze strefami przewijania w pionie i poziomie,

Pytanie 6 — Zarzgdzanie:

Czy Zamawiajacy dopusci notebook bez moiliwoéci wymaganego zarzadzania i zgodzi sie na wykreslenie tego
Wymogu?

Odpowiledi:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza notebook bez mozliwoéci wymaganego zarzadzania i zgodzi sie na wykreslenie
tego wymogu.

Zamawiajacy, w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbednego do wprowadzenia w ofertach
zmian wynikajacych z modyfikacji tresci zapytania ofertowego, postanowit przediuzyc termin skladania ofert.
Mowe terminy sg nastepujace:

Termin sktadania ofert:  do 03 grudnia 2020r. godz. 12.%°
Termin wykonania zaméwienia: do 16 grudnia 2020 r

W pozostalym zakresie treé¢ zapytania ofertowego pozostaje niezmieniona.




